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Observagoes: Use a constante como sendo o ultimo nimero de sua matricula, nas
questoes abaixo e assinale apenas as alternativas correspondentes a cada item de cada

questao.

1* Questao Responda aos itens abaixo, considerando os seguintes conjuntos:

U=1{0,1,2,...,(S+8)}, Y ={8,25,48} e W = {6,8,10,12}

1. O ntimero de elementos dos conjuntos U x W e do conjunto P(U NV) sdo:

(a) 48 (d) 68 (g) 56 (j) 60 (m) 72
(b) 2 (e) 52 (h) 44 (k) 4 (n) NDA
(c) 36 (f) 40 (i) 64 (1) 8

2. O dominio e a imagem da relagdo R = {(z,y) € A x A/ y = 2z}, considerando o

conjunto A =V U W, sdo respectivamente:

(a) {~2,—1,6} e {—4,-2,12} (g) {6,9,18} e {12,18,36}
(b) {3,6} e {6,12} (h) {1,2,6} e {2,4,12}
(c) {2,4,6} e {4,8,12} (i) {6,12} e {12,24}

(d) {0,6} e {0,12} (i) {5,6,10} e {10,12,20}
(e) {6,7,14} e {12,14,28} (k) {6,8,16} e {12,16,32}
(f) {4,6,8} ¢ {8,12,16} (1) NDA

22 Questao Considere as seguintes fungoes

az)=x—-8, bx)=—(2—-8)?%+4, cla)=|r—-8]—-2 e d(z)=3+D _3,
1. O conjunto formado pelas raizes das fungoes a(z), b(x), c(z) e d(z) é:

(a) {-2,1,3,5}  (d) {-1,0,1,3} () {~8.7.9,11}  (j) {-7,6,8,10}
(b) {~1,0,2,4}  (¢) {~6,5,7,9}  (h) {-3,2,4,6} (k) {~4,3,5,7}
(¢) {~2,0,1,2}  (f) {-3,-1,1,2} (i) {-5,4,6,8}  (I) NDA

Matricula: }\

2. O intervalo solugdo da desigualdade b(x) > —5 é:

(a) [-2,4] (d) [5, 1] (&) [1,7] (i) 2.8
(b) [3,9] () [4,10] (b) [0,6] (k) [4,2]
(c) [-1,5] (f) [~3,3] (i) [6,12] (1) NDA

3. O valor de a(b(S)) é:

3* Questao Considerando as fungoes
Fa) = %qf* S+ 12?4 Sz e 9(2) = [(S + 3)2)eS*9 determine:
1. A derivada de f(z) no ponto x = 1, ou seja, o valor de f'(1) é:
(a) 21 (c) 12 (e) 27 (g) 24 (i) 0 (k) 15
(b) 3 (d) 9 (f) 18 (h) 6 (j) 30 (1) NDA

2. A derivada de g(z) no ponto z = 0, ou seja, o valor de ¢'(0) é:

(a) 5 (¢) 10 (e) 2 (g) 12 (i) 6 (k) 11
(b) 3 () 4 (f) 7 (h) 9 () 8 (1) NDA

42 Questao Determine as seguintes integrais definidas abaixo:

3
1. / 42® — (28 + 2)x do =

1

(a) 64 (c) 80 (e) 8 (g) 24 (i) 32 (k) 0
(b) 16 (d) 40 (f) 56 (b) 48 () 72 (1) NDA
S

(a) 42 (c) =3 (e) 3 (g) 25 (i) 117 (k) 0
(b) 150 (d) —2 (f) 63 (h) 88 (i) 12 (1) NDA
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